

男友以“支持国货”的名义对我抠门

■宁静夜话



宁静

湖南音乐电台前谈话节目主持人，情感专家。

他不是小气，就是大男子主义

不知道迪亚跟男友的生活中，经济账是怎么算的。如果平时支出就是各付各的，可能不会有迪亚现在的烦恼。如果一向是男友掏钱，我们可以把他不愿为女友 IPHONE6 埋单的行为理解成爱面，从另一个角度看，也可以说是小气。

当然，迪亚的男友的确是国货的支持者，他有权活在自己构建的国货世界里，不过迪亚也有权听从自己的喜好，有自己的追求，更何况是朝夕相伴的手机，使用者才有发言权。这就跟推销员和消费者一样，推销员可以尽情推销自己的产品直到口吐白沫，消费者也可以无情地拒绝购买掉头而去。

明白了这些，迪亚应该也知道该怎

样处理这个问题了。男人和女人的消费理念本来就差别很大，男人的理性和女人的感性甚至常常让男女之间站在选择的对立面。我相信在高价购买 IPHONE6 和山寨国货之间，一些男人选择尊重女友的喜好。这个很重要。

感情，真的没有那么多道理可讲。如果一个男人爱一个女人，会宠会疼，尽量去满足女人的各方面需要，你喜欢 IPHONE6，怎么着也会买给你。如果没那么爱，或者更心疼钱，就会有种种借口不去满足，而且就算女友提出花自己的钱，他也会横生枝节，告诉你不是他不给买，而是他觉得他的选择更适合你。可是，所谓的适合你的，你喜欢吗？他觉得那就跟他无关了。迪亚都已经托香港朋友去买 IPHONE6 了，他还能逼着迪亚打电话给朋友取消购买，这样的男人，说白了是大男子主义，再往细里想，是控制欲太强。现在你们还是男女朋友而已，将来结婚了，必定是个将军，迪亚也只有做女奴的份了。到那时候别说几千块的 IPHONE6，恐怕涉及生活方方面面的衣食住行，从小几百到大几千，迪亚全不能有自己的主意，一切全凭他的喜好。现

读者来信

最近我想买 IPHONE6，就托朋友从香港给我买一个。本来我是不想这么早让男朋友知道的，可是不小心说漏了嘴，他知道后立马要我打电话给香港的男友，叫他别买。他说：“苹果手机有什么好的？一个手机就要六七千，简直是疯了！就是因为有那些脑残才把一个手机炒得这么贵，你还要跟风……”他噘着嘴把一个大通，最后就是说要支持国产手机。他建议我买小米或者华为，他说：“一部手机顶多两千块就够了，花那么多钱简直是有毛病。”他之前就有这毛病，就是不管用什么都要用国产的，他所有的东西都是国货，还打着“爱国”的旗号。上次我买笔记本电脑，我本来也想买苹果或者索尼的，因为口碑好，可在他的强烈要求下，买了联想，他说便宜又好用。我知道我和他肯定得有一个人妥协，所以我们也去看了小米和华为，但真的不是我喜欢的，而且我之前一直用苹果手机，适应了那个系统。这些话我都跟他说了，可他不仅不接受，还说我崇洋媚外。

我有个“闺蜜”跟我说：“其实这种男人就是小气，以支持国货的名义抠门，不舍得给女朋友送礼物就算了，还给别人戴高帽子，虚伪。什么‘国货男’，其实就是△货男……”“闺蜜”这么一说，我也觉得男友真像那种虚伪的“国货男”，让我怎么跟他谈下去啊？

迪亚

在只是一个手机，他以支持国货为名让迪亚选择自己不喜欢的，将来，还不知道有多少琐碎大小事等着受教了。

迪亚的男友没没错，潮流是追不完的，可是迪亚并不是完全盲目追赶潮流，她是根据一直以来的使用习惯选择自己喜欢并适合自己的手机，这没有什么错。所以，迪亚可以勇敢对男友的干涉说不，买自己喜欢的手机。

不过我也希望迪亚能明白一点。也许，你们的分歧跟他有多爱你并没有多大关系，要想男友在自己支持国货的同时也尊重自己的喜好，最重要的一个前提就是，女人不论是恋爱中还是婚姻里，始终确保经济独立。这样，任谁也没办法再干预你对生活的决定。

■和小编私聊

Q 我在工作的時候認識了一個給我感覺很好的男生，他比我大四歲。因為是工作夥伴就會經常有聯繫，久而久之就會有點感覺了，挺喜歡的。但是他家給他介紹的相親對象也還在相處，他沒有跟她分手就跟我在了一起了。然後他家裡反對我們倆，他心裡也放不下那個女孩，又一直拉扯著我。我心裡特別委屈，難受。不知道他到底是想要怎麼打算，一面要腳踏兩隻船，另一面要好好對待他的相親對象嗎？這樣的男生是否應早看早放手？

A 從你的敘述中就能看出，你是一個優秀的姑娘。一個簡單的問題，三句話就可以說清楚的，你說了一堆。而且這個問題也只需要一個很簡單的決定，就是離開他，趕緊地！

他跟你糾纏著，可能只是因為相親對象不喜歡他，所以才暫時逗一逗你。要是他真喜歡你，早就和相親對象分了，全心全意跟你在一起了。他家裡反對你們在一起，就算這是真的，那你有什麼好猶豫的？你未必還要去對抗他整個家庭嗎？再說了，凡是說家裡反對你的，都是男人找的借口，他想告訴你，你們是沒結果的，但又不想跟你徹底分了，就拿家人反對來搪塞，到了真要分手的時候就擺出“不是我的錯，我不能对不起我家人”的態度。



Q 我和前女友分手一年半了，今天看到她上傳的婚紗照，突然覺得好傷心。在一起的時候從來說過我愛她，今天打好了“我愛你”三個字，卻不敢發出去。失去了才知道珍惜，真的是人類共性的嗎？

A 失去了才知道珍惜，這就是一腦殘的矯情話而已。別去打擾人家的幸福了，相愛時不要說分手，分手了不要說“我愛你”，這是戀愛最基本的原則。

Q 我今年22歲，喜歡上一個25歲的離婚媽媽，她比我成熟許多。不知道該怎麼辦？

A 喜歡就去追，有什麼為難的？但你要分清你是真的喜歡她還是一時荷尔蒙興奮。還有，和高異媽媽談戀愛會有很大壓力哦，你作好準備了嗎？

门诊挂号: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!

好老公当年竟在网上秀过“泡妞攻略”

■丑话说在前



老丑

情感专栏作家，著有《我想和你好好在一起》《每个人的爱情都有问题》等

有几个没有前科的男人？

梨花同学，在解答你问题之前我必须先说一句：多年前，我写过无数的泡妞攻略；如今，我仍旧教男人经营爱情，教女人表白，帮助无数都市男女从感情阴影中解脱出来。

可我也是一个丈夫。

仔细想想，这里面并没有什么矛盾可言。小明是公司里的领导，但在家里却听老婆的指挥；小李是一个众人心里的好男人，却对妻子忽冷忽热；小亮是一个劫匪，但不能否认他是一个痴心人；小刚是一个采花大盗，最终却为某个女子痛改前非。

不得不说，你对男人的要求太高了。你和许多女人一样，要求男人必须不吸烟、不喝酒、不玩牌、事业有成、浪漫多情、谈吐有风度、温柔体贴、爱做家务。而且，不能有前科！我不否认，这种绝世男人确实存在，但他们也都是那一点点蜕变过来的。没有前科？对不起，男人做不到。

想想念书那会儿，有几个男人没喝过酒、玩过牌，看到漂亮的女生追着跑？通常情况下，男人在一块都是互相扯淡吹牛，脏话一大堆，只有当着心仪女生的面才会文质彬彬。女人在背后讨论男人，男人之间怎么可能闲着？写写泡妞攻略，只不过是留下的证据，曾经U盘里的小短片，可能你数都数不清。如果没有爱情，男人可能会如此堕落一生。

还有一点，你老公说的并没有错。在没有恋人的时候，男人的确扮演的是猎人的身份，他不知道哪个猎物将是他的，所以他需要摆设无数的陷阱，等着猎物上钩。那段时间，所有的猎物都是可能，所有的暧昧皆是常情。最后直到遇见了他真正疼爱的女人，确定了关系，他才会安稳下来。他的鲁莽任性、他的躁动不安，皆在爱情中慢慢褪去。

另外你谈到的推脱责任，这个就如同小时候，饭碗打在地上，我们会逃跑，会找各种理由掩饰，会推卸说是妹妹做的一样。只不过在爱情上面，可能男人担负的责任更大，相比女人更害怕承担而已。所以当年的他，想到的是告诉人家推卸责任。而那只不是个吹牛皮抢眼球的网络攻略而已，这五年他一直

读者来信

我和老公结婚五年了，他对我 and 女儿都很好，会陪我逛街买衣服，会做家务，每天都哄我睡觉。人都认为他是好老公好爸爸，可是前不久我从他一个老同学那里得知，他结婚之前居然在网上写过“泡妞攻略”。那天是他一个大学同学过来长沙出差，他们很久没见了，老公就请他吃饭，我也去了。老公每次有这种聚会一般都会带上我，所以说他是个好男人。那天他和他同学谈起读大学那会儿的事，他老同学可能喝高了，开玩笑提起了当年我老公是个泡妞高手，而且还写了三千字左右的泡妞攻略发到校园论坛上给男同学参考学习。我当时听了心里就怪怪的，因为这个同学把我老公说成是个花心大萝卜。回家老公知道我肯定心里不舒服了，就主动跟我说那都是年少时干的事，但是我很好奇他的“泡妞攻略”是什么，就要他一定找给我看，我说了看了保证不生气。老公翻电脑翻了十多分钟才找到，然后我看了。看完后整个人都不好了，他真的是把女孩子当猎物一样，还写了各种哄女孩子开心的，让女孩子愿意献身又不会追究责任的方法。太不可思议了！我实在是气得慌，可是他一再强调那是过去的事，年少轻狂。说实话，他现在确实很好，我该怎么放下这个事情？

梨花

承担着责任，这还不够么？

所以，梨花同学请你记住，男人的过去是不算数的，现在和未来才是你应该掌控的。未来怎样谁都不清楚，至少他可以真诚地把事情的原委和盘托出，已经足够证明他的坦诚和信任，不是么？